1. Рог изобилия
10 SCREEN 1,0

20 CLS

30 FOR I = 1 TO 125

40 CIRCLE (160+100*COS(I/20),90+80*SIN(I/20)),45 - I/3,1

50 NEXT

Известно, что окружность можно построить в виде траектории точки, одна координата которой задается синусом , а другая - косинусом одинакового угла , изменяющегося от 0 до 360 градусов. В программе так и делаются. Координаты центра круга в операторе Бейсика CIRCLE вычисляются как синус и косинус угла, который последовательно принимает ряд значений. В результате получается набор кругов, центре которых “перемещаются “ вдоль окружности. Радиус каждого круга тем меньше, чем больше его номер.

2.Трехмерное изображение эквипотен-циалей  в поле  тяготения  гипотети-ческой черной дыры

10 SCREEN  1 , 0

20 FOR I=50 TO 1 STEP -1 

30 Y=90/I : X=3*I

40 CIRCLE (160,30+10*Y),X,3,,,.3

50 NEXT 

Можно изменить расстояние между проекциями окружностей, введя в строке 20 другое значение шага.

3. Картинка, изображающая Сатурн с его кольцами.

5 PI =3.14158

10 SCREEN 1,0

15 CIRCLE  (160,100) ,79,3                                Рисуя круг дважды,
20 CIRCLE  (160,100) ,80,3                               Получаем жирную линию 

25 ST=.77 : SP=.77

30 FOR I=1 TO 30 STEP 5

35 ST=(ST-.015) : SR=ST*PI

36 SP=SP+.04

40 CIRCLE (160,93),100+I,3,SR,SP,.3

50 NEXT

Не желая,чтобы читатель ломал себе голову в размышлениях о том , как рассчитаны начальные и конечные точки дуг, имитирующих кольца Сатурна, автор признается, что они были выбраны методом проб и ошибок.

4. Бокал для крюшона

10 SCREEN1,0      

15 CLS  ‘Бокал

20 PI =3.14158

25 FOR I=15 TO 2 STEP -1

30 X=80 * COS(PI/I)

35 Y=80 * SIN(PI/I)

40 CIRCLE (160,10+Y),X,3,,,.3

45 NEXT

50 ST = Y  ‘Ножка

55 FOR I = 10 TO 65 STEP 5

60 X=20 / (I/15)

65 CIRCLE (160,ST + I),X,3,,,.3

70 NEXT

75 ST = ST+I  ‘Основание

80 FOR I = 2 TO 10

90 X = 2*EXP (I/3)

100 CIRCLE (160,ST + I),X,3,,,.3

110 NEXT

